
 

 

ПРОТОКОЛ 
засідання Правління Громадської організації 

«Садівницьке товариство «АГРО» 
 

 
Село Артемівка, територія 
СТ АГРО, бухгалтерія 

 
10 липня 2024 року 

                                                               19-00 год. 
 
Кількісний та поіменний склад присутніх:   
Ковальова Г. П., - Голова правління 
Звоницький М. В. – заступник Голови правління  
Антоненко Г. М. - член правління 
Кикоть О. Г. - член правління 
Федорич С. Б. - член правління 
Чухлєб А. В. - член правління 
Кулик Л. В. - член правління 
Давиденко Л. К. - член правління 
Борзяк М. С. - член правління 
Буданов В.В. – член правління 
Коберник П. А. - член правління 
 Присутні: 8 із 11 членів Правління громадської організації «Садівницьке товариство «АГРО» 
Засідання правомочне. 
 

 
Голова зборів – Ковальова Г. П. 
Секретар зборів – Кулик Л.В. 
 

Порядок  денний: 
 

1. Стан розрахунків за використану електроенергію з КОЕС членів ГО «Садівницьке 
товариство «Агро" 

2. Відключення від електромережі ГО «Садівницьке товариство «АГРО» боржників по 
сплаті за використану електроенергію 
 

 
По першому питанню слухали:  

Ковальову Ганну Павлівну, Голова правління ГО «Садівницьке товариство «АГРО», яка 
повідомила про те,  що склалася складна ситуація, щодо оплати рахунку 
№420009869/6/1-1 від 28.06.2024, виданого 30.06.2024 р. ТОВ КИЇВСЬКА ОБЛАСНА 
ЕК, що є енергопостачальною компанією , згідно Договір № 420009869 від 01.01.2019 
р. на суму 206 273,40 грн. 
 20-23 червня 2024 року, у зв’язку з підвищенням тарифів на електроенергію, було 
проведено зняття контрольних показників засобів обліку на ділянках членів товариства. 
 Станом на 10.07.2024 року члени ГО «Садівницьке товариство « Агро» не сплатили за 
використану електроенергію в червні місяці  114 400,0 грн.  
Заборгованість по сплаті є як поточною так і за два, три місяці та декілька років, а деякі 
члени товариства надають неправдиві показники при оплаті. На сайті та у чатах вайбера 
та телеграм було опубліковано таблиці заборгованості по кожній ділянці. 
За пропозицією відповідальних в частині розрахунків членів ГО «Садівницьке 
товариство «Агро»,  боржників необхідно від’єднати від мережі ГО « СТ «Агро».   

Виступили: 
Борзяк Микита Сергійович, член правління, та наголосив, що треба діяти відповідно до 



 

 

Статуту. Щоб відключення не були неправомірними, необхідно надіслати письмові 
повідомлення боржникам. 

Виступили: 
Кикоть Олена Георгіївна, член правління, звернула увагу на те, що згідно відповіді 
НКРЕЕ, ГО « Садівницьке товариство «Агро» є колективним споживачем, котрий не 
веде ліцензійну діяльність з постачання електричної енергії, а є власником електричних 
мереж ГО «Садівницьке товариство «Агро» та має діяти відповідно Статуту або правил 
користування електроенергії. 

Виступили: 
Ковальова Ганна Павлівна, голова правління, та запропонувала розробити Порядок 
користування електромережами ГО «Садівницьке товариство «Агро» для власників 
земельних ділянок. Надати для ознайомлення членам товариства на сайті ,  в чатах, на 
дошках об’яв. Сформувати заяву про приєднання , яку має підписати кожен член ГО 
«Садівницьке товариство «Агро», ділянка якого підключена до електромережі ГО 
«Садівницьке товариства «Агро» 

Голосували:  
• Розробити Порядок користування електромережами ГО «Садівницьке товариство 
«Агро». Сформувати заяву приєднання.  

«за» одноголосно 
 

Постановили:  Розробити Порядок користування електромережами ГО «Садівницьке 
товариство «Агро». Сформувати заяву приєднання.. 

 
По другому питанню слухали:  

Ковальову Ганну Павлівну, Голова правління ГО «Садівницьке товариство «АГРО», яка 
повідомила про те, що на період часу, який необхідно для розробки та погодження 
Порядку користування електромережами ГО «Садівницьке товариство «Агро», 
необхідно задіяти міри для вирішення питання по неправомірному користуванню 
власників ділянок електроенергією, за яку сплачує ГО «Садівницьке товариство  
«АГРО», як колективний користувач, а саме: провести відключення боржників по сплаті 
за використану електроенергію, згідно рішення правління. Списки боржників на 
відключення додаю. 
Необхідно в першу чергу відключити від електромережі ті ділянки, власники яких не є 
членами ГО «СТ «Агро», які не уклали договори з ГО «Садівницьке Товариство  «Агро» 
на користування електромережами, з енергопостачальною компанією та споживають 
електроенергію незаконно.  
Надіслати повідомлення про відключення від електромережі боржникам, відповідно до 
списку. Повідомлення надіслати в письмовому вигляді а також в електронному на 
офіційному сайті ГО «Садівницьке Товариство «АГРО» та в спільній групі телефонного 
зв’язку. Публікація в доступних мережах є офіційним попередженням в разі відмови 
(ігнорування) власника отримувати  лист на пошті.  
Провести відключення згідно опублікованого переліку. 

Голосували:  
   Відключити від електромережі власників земельних ділянок, які не є членами  ГО 
«Садівницьке Товариство «Агро», які не уклали трьохсторонні договори на 
користування електромережами між власником ділянки, ГО «Садівницьке товариство 
«Агро» та  енергопостачальною компанією. 
 
       Повідомити, всіма доступними для ознайомлення способами, власників-боржників 
про відключення від електромережі, відповідно до списку. 
       Провести відключення. 

«за» одноголосно 
 



 

 

Постановили:   
Відключити від електромережі власників земельних ділянок, які не є членами  ГО 
«Садівницьке Товариство «Агро», які не уклали трьохсторонні договори на 
користування електромережами між власником ділянки, ГО «Садівницьке товариство 
«Агро» та  енергопостачальною компанією. 
 
       Повідомити, всіма доступними для ознайомлення способами, власників-боржників 
про відключення від електромережі, відповідно до списку. 
       Провести відключення. 
 
 

Голова зборів: Г. Ковальова 
Секретар зборів: Л.Кулик 


